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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK Aisyiyah Bustanul Athfal Cabang Mimbar 

Semester/Bulan/ Minggu= I/IX/X 

 

 

Tema         : Makanan dan Minuman yang sehat 

SubTema   : Aku Suka Sayur Sop 

Kelompok  : B 

 

 

A. Tujuan pembelajaran   

1. Anak dapat mempercayai Adanya Allah SWT melalui ciptaannya 

2. Anak dapat mengenal benda benda di sekitarnya.  

3. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain  

4. Anak dapat membiasakan berprilaku yang mencerminkan hidup sehat 

5. Anak dapat memecahkan masalah 

6. Anak dapat mengetahui cara hidup sehat 

7. Anak dapat mengenal lambang bilangan 

B. Alat dan Bahan 

1.   Jagung, Kentang, Wortel. 

2.   Kartu Gambar 

3.   Spidol 

4.   Kertas Minyak 

4.   Puzzel Kertas 

 

C.  Kegiatan  

I. Kegiatan Awal 

⁂   Berdoa sebelum belajar 

⁂   Bercakap-cakap tentang kebiasaan anak makan Sayur Sop (KOG 3.14) 

 ⁂   Mengajarkan tentang hadist-hadist adab makan (Al-islam) (NAM) 

 

II.  Kegiatan Inti 

⁂   Menciplak tulisan wortel, kentang, (BHS 3.12) 

⁂   Menggunting gambar wortel, kentang dan jagung (Fisik 4.3) 

⁂   Bermain puzzle Wortel, Kentang Kol, dan lain lain (KOG 3.5) 

 

III.  Kegiatan Akhir 

⁂   Mengenal Adab Makan “Hadits Makan”  (Fisik Motorik 3.4) 

⁂   Tanya jawab kegiatan hari ini 

⁂   Menyampaikan kegiatan besok 

⁂   Doa dan Penutup 
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RENCANA PENILAIAN 

 

 FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN (CEKLIS) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL CABANG MIMBAR 

 

 

KELOMPOK B 

 

PROGRAM KD/INDIKATOR ALIQHA FAKHIRA ZAHRA ZIDAN 

NAM 
Mengucapkan hadits tentang 

Adab makan & minum 

    

KOGNITIF 
Menyelesaaikan masalah 

dengan baik 

    

FISIK 

MOTORIK 

Menggunting Gambar-

gambar 

    

BAHASA 
Membuat gambar dengan 

beberapa coretan/tulisan 

    

SOSIAL 

EMOSIONAL 

Melakukan kebiasaan hidup 

bersih dan sehat seperti pada 

waktu makan 

    

SENI 

Menghargai penampilan 

Karya Seni anak 

Mis: Bersyair 

    

 

 

   = BB = Anak belum berkembang (1) 

   = MB = Anak Mulai Berkembang (2) 

   = BSH = Anak berkembang sesuai harapan (3) 

   = BSB = Berkembang sangat baik (4) 
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